

Знакомство с миром профессий

«Кем ты хочешь стать?» — спрашивают родители ребенка. «Космонавтом, врачом или пожарным», — отвечают дети, не понимая, что скрывается за этими профессиями. На самом деле это очень сложный вопрос даже для взрослого человека, и ответ на него во многом определяет всю дальнейшую жизнь. Однако мало кому удается примерить на себя выбранную профессию до того, как поступить в вуз.



В рамках лицейской программы по профориентации, обучающиеся 5в и 6б классов с классными руководителями Н.В. Павловой и Г. Н. Зыковой и коллективом родителей 5в класса 20 ноября посетили один из трех московских парков под названием «Кидзания». Дети с удовольствием попробовали себя во многих профессиях, таких как пилот, банкир, микробиолог, автослесарь, криминалист, репортер, мультипликатор... и даже покорили скалы будучи альпинистами. Схожесть детского городка с реальным миром не ограничивалась обучением и подготовкой к работе. При входе в парк каждый ребенок получил трудовую книжку, а также «стартовый капитал». Как им распорядиться, решали сами: потратить средства на образование, освоив новую профессию, выбрать локации, где, наоборот, за обучение заплатят тебе самому, или просто пойти в кино.

Накопив определенное количество «денег», юные посетители обменяли их на товары — сувениры и игрушки.

Во время игры дети показали себя находчивыми и хорошо ориентировались в городе.



Все полученные знания, несомненно, полезны, впечатления просто незабываемы. Надеемся, что приобретенный опыт поможет детям найти любимое дело.